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Kennisgeving besluit openbaarmaking gegevens landbouwbedrijven, 

Rijksdienst voor Ondernemend Nederland

Op 14 februari 2023 heeft Rijksdienst voor Ondernemend Nederland (RVO) in de Staatscourant bekend 
gemaakt dat ze drie verzoeken heeft ontvangen. In de verzoeken is een beroep gedaan op de Wet open 
overheid (Woo) om informatie over landbouwbedrijven openbaar te maken. Na beoordeling van de 
zienswijzen heeft de Minister besluiten genomen.

Om welke verzoeken gaat het? 

In verzoek Woo/2022/192 vraagt de verzoeker om dieraantallen en diersoorten van alle agrarische 
ondernemingen in Nederland zoals ze zijn opgegeven in de Gecombineerde Opgave (GO) over 
meerdere jaren. U leest meer over dit verzoek op officielebekendmakingen.nl/stcrt-2023-4840. 

In verzoek Woo/2022/194 vraagt de verzoeker om Informatie uit de landbouwtelling 2021, specifiek de 
Basiskaart Agrarische Bedrijfssituatie (BAB). Meer over dit verzoek leest u op 
officielebekendmakingen.nl/stcrt-2023-4842. 

In verzoek Woo/2023/022 vraagt de verzoeker om het aantal en soort dieren per veehouderij in de 
provincie Gelderland waar rundvee, varkens, kippen, geiten en/of schapen gehouden worden.
U leest meer over dit verzoek op officielebekendmakingen.nl/stcrt-2023-4843.html.

Besluiten 

U kon als belanghebbende een zienswijze sturen van 15 februari tot en met 28 februari 2023. Deze 
zienswijzen zijn beoordeeld. 4 mei 2023 heeft de Minister een besluit genomen op deze drie verzoeken. 
Bijna alle gevraagde gegevens worden openbaar gemaakt. Deze besluiten vindt u op 
www.rijksoverheid.nl/onderwerpen/wet-open-overheid-woo/Woo-besluiten. 
Heeft u een zienswijze gestuurd? Dan krijgt u het besluit toegestuurd.

Niet eens met besluit? 

Bent u belanghebbende en bent u het niet eens zijn met deze definitieve besluiten? Dan kunt u 
bezwaar maken. Als u openbaarmaking van de gevraagde informatie wilt voorkomen, moet u binnen 
twee weken na de datum van het besluit een voorlopige voorziening vragen bij de rechtbank in uw 
regio. In de definitieve besluiten leest u daar meer over.

Meer informatie 

Heeft u vragen over een Woo-verzoek? Bekijk dan www.rvo.nl/woo.

STAATSCOURANT
Officiële uitgave van het Koninkrijk der Nederlanden sinds 1814.

1 Staatscourant 2023 nr. 13130 4 mei 2023


	Kennisgeving besluit openbaarmaking gegevens landbouwbedrijven, Rijksdienst voor Ondernemend Nederland 
	Om welke verzoeken gaat het? 
	Besluiten 
	Niet eens met besluit? 
	Meer informatie 


